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Neueste Verlagswerke
der

Fr. Brodhag ' schm Buchhandlung in Stuttgart ,
welche durch die

D . R . Marx '
sche Buch - und Kunsthandlung in Carlsruhe

zu beziehen sind .

Die

Geschichte
von

den sieben Schwaben .
Mit zehn lithograxhirten Darstellungen , (von De . Fellner .)
4 . elegant cartonirt , Preis der gewöhnlichen Ausgabe 2 fl.
4o kr. oder i Thlr . 16 ggr.

Preis der Ausgabe mit Abdrücken aus chinesisch Papier 5 fl-
oder i Thlr . 20 ggr . _ _

D B m o c r i t o s
oder

hinterlassene Papiere
eines

lachenden Philosop hen .
Biüo si kinpis .

(Von dem Verfasser
beo

Vrieke eines in Deutschland reisen¬
den Deutschen .)
E r st e r B a n d.

Preis elegant cartonirt 4 fl. 30 kr . oder 2 Thlr . 18 ggr .
_ Zweiter Band unter der Presse . _V a r n a v c .

nachdem Französi schen
des

Julius Jan in.
Seitenstück zum „ Invaliden »

von
E . Spindler .

4 Theile , elegant broschirt 4 fl . zo kr . oder 2 Tblr . 18 ggr .

Rosa ' ö

GardLncnseukzcr .
Nachgehaucht

s Malter Scott ' s
, Graf Robert von Paris .
! und

Das gefährliche Schloß .
Aus dem Englischen .

4 Bände elegant broschirt , 6 fl . zo kr , oder 4 T hlr ._
, TN. Kaukk ' S

sämmtliche Schriften /
geordnet und mit einem Vorwort versehen

von
Gustav Schwab .

36 Bändchen , Taschenformat , elegant broschirt , SubscriptlouS -
Preis 7 fl . 12 kr . oder 4 Thlr . 12 ggr -
Cremplare geschmackvoll in 12 Bände gebunden
_ « 10 fl. oder 6 Thlr ._Malter Scott ' s

s ä in m tliche Werke ,
wohlfeilste Ausgabe a S kr . oder 2 ggr . per Bändchen , kn

hübschem Umschlag, broschirt .
Die zuletzt erschienen Bändchen 151 bis 169, oder neue Folge

1 . bis ig . , umfassen :
I Das schöne Mädchen von Perth .

Sechs Bändchen .
Karl der Kühne

oder
die Tochter des Nebels .

Sechs Bändchen .
Graf Robert von Paris .

Sieben Bändchen .
Die unter der . Presse befindlichen Bändchen enthalten :

Das gefährliche Schl 0 ß .
( Exemplare der früher « Reibe 1 — 150 sind jetztwieder vollständig durch jede Buchhandlung zu

beziehen .
von

LA Vrltckbrau -
2 Bände , elegant br oschirt , z fl . 50 kr . oder 2 Thlr . 6 g gr . ,

E . T . W . Ho ff mann ' s

erzählende Schritten
in einer Auswahl

ghcra abgegeben
von seiner Witlwe

Merline Hoffmann , gcb . Rorer .18 Bändchen in lieblichem Format und höchst elegant broschirt .5 fl . 24 kr . oder z Tblr .Eremxiare geschmackvoll in 6 Bände gebunden ,a i- si. 51 kr , 0 d er z Thlr , is ggr .

Xayoleon ' s Wvrentempe ! .
Ein Cyclus

d e r
vorzüglichern über den Kaiser Napoleon und seine Zeit er¬

schienenen
Memoiren , Biographien und Anccdoten .

Taschenformat in hübschem Umschlag , Preis des Bändchens
12 kr. oder 3 ggr .

Kürzlich erschienen von diesem Werke das 27te bis Zite
Bändchen , enthaltend : Geschichte Napoleons und der großenArmee , während des Andres 1812 , von Segur , neu über¬
seht in kecks Bändern , ( l fl . 12 kr . oder >8 ggr . )
Das Ite bi- 2Lt .' Bändchen enthält die Memoiren des Her¬

zogs von Rovigo .



Nor Schullehrer
des

neunzehnten Ja h r h ändert s .
Oder

leichtfaßliche , aber wissenschaftlich begründete Darstellung des
Anschauungs -Unterrichts , wodurch die Kinder wahrhaft gebil¬
det und in Jahresfrist zu Abfaßuna eines guten Aufsatzes
gebracht werden . Eine Zeitschrift für Väter und Lehrer in

vierteljährigen Heften .
Preis des Jahrgangs von 4 Heften 1 fl . 56 kr . oder 1 Lhlr .

Diebisjetzt erschienenen «zHefte bilden einen
Band und schließen densinnlichenundsittli -
chen Anschauungs - U nterricht in sich .

Nie TNalk ü r e.
Romantisches Sittengemälde

aus -
Norwegens letzter Zeit .

Von vr . C . Morvell .
r Bände , elegant broschirt , 8 . Preis 6 fl . oder z Thlr . 18 ggr .

Bei der treuesten Sittenschilderung eines heldenmüthigen
Volkes , bei einer höchst anziehenden Beschreibung des wun¬
derbar schönen Landes , in welchem die Scene dieser Erzählung
hauptsächlich liegt , bei einer höchst gelungenen Verwebung der
anziehenden — uns fast noch ganz fremden Mythologischen
und Sagenwelt der scandinavifchen Halbinsel , har dieser Ro¬
man das höchst Vorzügliche und schwer zu Erreichende , einen
durchaus neuen Stoff , eine durchaus noch gar nicht
weder von Deutschen noch von Ausländern a u fg efa ß t eJ d e e

dem Leser vorzuführen .

Die
3 n 81 ü n d 1 8 e ll 611

Ar z n e L g e w ä c h s e ,
» kLeiclinet und Ii6r3U8» 6 » eIi6»

V 0 II
- d . 6 .

I » -l . iefernnAen li 6 klatt mit Vext . koliv . Velinpapier ,kreis einer jeden l. ieferunA 2 ll . 12 kr . oder 1 'kl,Ir . 8 Ai; r .
sllis feixt sind xxvülf l. iefernuAen erseliienvn mul xvird das

IVerk oliuo IlnterhrccliuiiA fortgesetzt . )

O 6 ut 86 lr 1 und 8
Aekälirlieliste

G L k t p k l a rr ^ e n.
22 illuminirte und xxvei selixvarxe Lllitter in kolio , mit er-
liuterndem kexte , worin ilire IVirkunAsart oiicl sie wirk¬
samsten Hilfsmittel bei Vergiftungen angegeben sind . iiebrt

einer ieielitfafstiolien .-Zuleitung nur kdanxenkunde .
Raeli der Natur gexeirlinvt »uns livrausgegeben

von
dl. 6 .

6 tl . 40 kr . oder 4 klilr . 4 ggr .

Unter det Presse befindet sich :

NasMloster
idyllische Erzählung ,

in fünf Gesängen
von

Das Buch
d e s

Schrecklichen und Abenteuerlichen .
Eine historische Gallerte

der furchtbarsten Ereignisse aller Zeiten , Länder und Völker ,
in Erzählungen von

Gräßlichkeiten , empörenden Rachenehmungen und Verbrechen ;
Biographieen und Charakterzügen menschlicher Ungeheuer ,
Despoten , Wüthrichen und Feinden des Menschengeschlechts ;
schauervollen Krieqscenen ; merkwürdigen Reift - und Jagd¬
abenteuern zu Land und zu Wasser ; schrecklichen Naturereig¬
nissen , Erdbeben , Feuersbrünsten , Ueberschwemmungen rc . ;
Schilderungen von Hungersnoth , ansteckenden Krankheiten
und andern Qualen ; Berichten von Personen , welche man¬
cherlei Ungemach erduldeten , eines gräßlichen Todes starben ,
und entsetzlichen, Ungeheuern , außerordentlichen und seltsamen

Begebenheiten aller Art .
Von Eduard Morgan .

Erster und zweiter Band mit Titelkupfern . Preis des Ban¬
des 1 fl . 36 kr . oder i Thlr .

LsutsclilLnds
XViIdwaollsen ds

Arsncipklanzen
ia naturgetreuen Abbildungen mit vollständigem Boxt .

Lin Handbuck
Fm

junge Nedieiner und kbarmaeeuton .
ÜerrrusmemtzljLll

Carl Lyon WSert.

1^ 6 ue 8 t 6 V 6 r 1 3 m 8 - I- t ; ^ 61 der Ix o tl 3 c t10II
der OvIIeetion :

60I,I,l20kIÖN kORkVklVO d'oenvres cboisies de la lit -
terature franoaiso publice par N . krlbbe Noxiii et N .
Obarles Ovnrtin . krolsidme serio , eabier t ii 54 . 8ud -
scriptionspreis per Rändclien 12 kr . oder 3 ggr .

Oiese Land eben um fassen naebstebende
IVvrke , xveIeI >v in ge s e I> m ao k v o I ! e n 8 eparat -
^ usgaben rin deu beigoseixten kreisen ru
Iiaben sind :
lZ1I2ÜIOIIZ.l28 VL 60N8kVNk , (Premier valet de cbamdre

cle l empereur ) sur In vie privee de Napoleon , sa famüls
et sa oour . 6 vol . 8 . 6 Ü. 45 kr . o «ler 4 kblr . 12 ggr .

1,12 kll,8 VI2 I, '80Lll >H2, ou Souvenirs de Vienne , par Lar -
tlielem / et Ner/ . 8 . 18 kr . oder 4 ggr .

1,128 OklI2Nki1I,128 , par Victor Hugo , suiv ! <is onr « pia -
oes nouvelles . 8 . 1 ü . SO kr . oder 21 ggr .

I.L8 kkO1I,1,128 vblllkOlZINL , par Victor Hugo , 8 . 1 8,
oder 15 ggr .

I.V OONkkiZlkOkVINk ON LOVkkL . kour faire «ui' t«
aux Souvenirs dune femme , »ur les prineipaux person -
nages de la republigue , dn eonsulat , de I 'empiro , et
de ia restauration . 4 vol . 8. S ü . oder 3 kblr . 18 ggr.

1,01718 XI . kragedio en einrz aetes et en vers , per 2k .
Oasiwir Delavigno . 8. 1 il . 12 kr . oder 18

von
d . 6 . lVIĉ IM .

D 7 8 t 6 8 H 6 k t.
» r illmniniiis Tafeln mit Text Ar . 8 - 1 s . 30 kr. oder 21 ggr .

OO VI2 .VI .L LOIVLVX ^ k ^ BI8 . Ou le 1- ivre des 6ent -
et -Vn . 8 . lome 1 k 6 . deder Land 1 ll . 30 kr . 21 AAr .

( kortsotruiiA folAt stets gleicli naelr Lrseboinen der karisec
ikusxabe .)
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